

本报嘉积5月7日电 (记者赵优)今天上午,记者从在博鳌亚洲论坛国际会议中心举行的美丽乡村博鳌国际峰会新闻发布会上获悉,由CCTV7农业频道、央视国际网络有限公司、海南省商务厅联合主办的美丽乡村博鳌国际峰会将于今年6月落户博鳌。

据悉,美丽乡村博鳌国际峰会将定期、定期在博鳌举行,借助博鳌独特的区位优势,峰会将致力于搭建一

个开放包容、合作共赢、共同发展的公益平台,以促进国际间的交流与合作,将美丽乡村建设与发展提升到新的高度,共建美丽乡村命运共同体。同时,峰会将在交流展示、投资贸易、区域合作、社会公益等多方面为政府和企业提供契机,打造政、企、研界的高层对话平台。

美丽乡村博鳌国际峰会组委会表示,通过“美丽乡村博鳌国际峰会”2016年年会的举办,中国美丽乡村建设与发展中将踏上一个全新的国际征程。峰会将在一定程度上彰显新时期农村政治、经济、文化、社会和环境等方面建设所取得的显著成绩,向各地提供可借鉴的标杆范例。同时通过全球范围内的交流学习、深度对话、专题研讨、成果展示、投资洽谈等,进一步解决“美丽乡村”建设中的重点、难点问题,在此基础上将全国“美丽乡村”建设推向更高的水平。

打造综合体、深化体验游,景区“亩产效益”大提升 三亚:新业态涌现 新景区兴起

本报三亚5月7日电 (记者陈雪怡 黄媛艳)唱歌、录制、发送……今天,游客陈海健在三亚千古情景区的“六间房”演播室过了一把“网红瘾”。他的歌声通过在演播室快速录制成MV后上传,远在千里之外的亲朋可“零距离”观看他的快乐之旅。“体验很新鲜!感觉很美好!”他称赞道。

5.08万人次!“五一”假期3天,像陈海健一样选择到千古情的游客众多,数量创下新高。它已经远超同期南山和大小洞天两景区的游客之和,相当于同期天涯海角和蜈支洲岛加起来的人数。

作为三亚的新兴景区——占地仅80亩的千古情,规模远不能与南

山、天涯海角等传统景区相比,开业也不满3年,却在“五一”的旅游市场力压传统老牌景区一举夺冠,是走运还是确有实力?三亚市旅游委副主任郑晓峰认为,新变化凸显三亚旅游新业态的发展活力。

今年内两次踏入三亚宋城旅游区的游客邓先生道出了关键点,“简单地走走看看没什么意思,景区内要有可以让人去体验、去感受、去品味的内容,才值得为它买票。”

将观光旅游深化为体验旅游,三亚宋城旅游区独有一套——打造景区综合体。“千古情景区、水公园、动物园、冰雪世界,四大主题公园加上演出,园区多业态融合,满足了不同

年龄层游客需求。”景区总经理王玉净说,光开一家传统动物园,在任何旅游城市恐怕都很难存活下去,但通过开设多个主题公园,丰富旅游产品内容,就能将一个只需10分钟即可逛完的景区,变成一个游客待上两三个小时都不愿出来的乐园。“就像我们的演出每隔3分钟就会设置一个兴奋点一样,1个小时下来游客全程都会沉浸其中,景区其他产品也是如此。”王玉净说。

“旅游+科技”“旅游+互联网”“旅游+娱乐”“旅游+文化”……景区在不断编织“旅游+”花环,充实自身,扮靓自己。相比传统景区相对单一的业态,新景区多个业态相融更能

吸引游客。4个公园加1台演艺同时开办,员工增加不到百人,收入却多了近亿元!开业不到3年,这个占地80亩的景区已揽金约4.52亿元,主要靠75%的散客支撑。

不仅是千古情,“五一”假期,得益于免税购物、低空旅游、滨海特色游、温泉养生游等新业态的综合拉动,新湾区海棠湾再次超越亚龙湾,平均开房率在全市一举夺魁。中廖乡村游、雅安生态游等全域旅游示范点宾客盈门,鹿城旅游吸引力不断增强。

“三亚是专业化的旅游城市,旅游业调整亟需加快。”省委常委、三亚市委书记张琦表示,三亚在加快大

企业引进、大项目带动的同时,也正在做精、做活优质项目,占领精品、高端旅游新高地。

新兴景区“夺冠”是提示钟声,也是赛道上的发令枪声。起身、开跑……看,三亚其他景区也不甘示弱:南山景区计划推出以太极文化为深度体验的旅游产品;天涯海角景区将通过旅游智慧化,将食、住、行、游、购、娱旅游六要素用“互联网+”串联;蜈支洲岛景区携手百度,探索和开辟海岛文化旅游新模式……

三亚旅游委主任樊木表示,千古情等新景区、新业态成绩喜人,引进、落地亚特兰蒂斯等一批大项目、新业态,将为三亚旅游注入新动能。

“善学弱视救助工程”海口开展 贫困斜弱视患儿 可申请免费治疗

本报海口5月7日讯 (记者马珂)昨天,由香港善学慈善基金会、海口市人民医院等单位联合开展的“善学弱视救助工程—2016海口培训项目”在海口举行,我省贫困斜弱视患儿可通过该工程接受免费治疗。

据介绍,2012年海口市人民医院与香港善学慈善基金会联合开展“善学弱视救助工程”,该工程已为全省208名贫困弱视儿童进行了免费治疗。

此次培训是该工程的延伸项目,特邀英国眼科专家,为省内100余名眼科医生进行为期3天的儿童斜视和弱视治疗讲座,并为部分斜弱视患儿会诊。

据了解,我省贫困斜弱视患儿可在海口市人民医院眼科咨询并领取资料,并凭借相关贫困证明进行申请,经香港善学慈善基金会审核认定后,就可到海口市人民医院眼科,根据病情进行住院或门诊的免费治疗。

海秀快速高架桥主桥 首次试验性摊铺沥青



本报海口5月7日讯 (记者许春媚)今天上午11时许,大型作业车开上海口市海秀快速路工程一标段的高架桥桥面,开始沥青摊铺作业(上图,本报记者张茂 摄)。据了解,这是海秀快速路高架桥主桥首次进行试验性沥青摊铺,意味着主桥的施工又进入一个关键性时段,距7月30日实现主桥通车的目标迈进了一大步。

据了解,今天工程方将试验性摊铺沥青200米,目的是为了掌控适合本工程的沥青混凝土路面施工的各项技术参数,为全面铺装提供科学依据。

“我们将在取得数据后对已经具备条件的主桥路面进行沥青摊铺,力争在5月底前完成。”中国葛洲坝集团股份有限公司海秀快速路工程(一标)现场施工经理王朋林告诉记者。

据了解,海秀快速路工程分三个标段施工,目前海秀快速路与丘海大道交叉路口从西向北和从东向南两个方向的平交道已实现功能性通车,而高架桥主桥的上部施工正紧锣密鼓进行。



“妈妈,您要坚强!”

武警海口市支队七中队下士燕玉可(右)的母亲在两个月前被诊断出患有十二指肠肿瘤,近日面临一场生死攸关的大手术。5月6日,母亲节前夕,燕玉可和战友们精心策划,通过手机视频向躺在病床上的妈妈展示自己在部队获得的荣誉,和战友们一起动情喊出:“祝妈妈节日快乐,您一定能战胜病魔,早日康复!您要坚强!”

本报记者 张茂 通讯员 杨瑞明 摄

陵水启动“双创”扮靓美丽家园 计划3年投10亿元实施60多项工程

本报椰林5月7日电 (记者程范淦 通讯员黄艳艳)继今年初通过省级卫生县城考核后,陵水黎族自治县将创建省级文明城市和国家卫生县城(以下称“双创”)。今天,该县召开“双创”动员大会。记者从会上获悉,未来3年内,陵水计划

投入10亿元实施60多项工程建设,扮靓美丽家园。

今年,陵水把创建省级文明城市和创建国家卫生县城列入政府工作议程,专门成立了“双创”工作指挥部,下设八个指导小组攻坚“双创”工作,力争在2017年底通过“海

南省文明城市”和2018年通过“国家卫生县城”的考核评定并相应获得此殊荣。

为了达到此目标,陵水将计划投资10亿元,重点抓好“双创”工作宣传、县城街道立面改造、雨污分流、污水收集管网、绿化等60多项

项目建设,改善基础设施。

“‘双创’工作贵在细节,成在坚持,要抓严抓细抓实,以志在必得的决心打赢攻坚战,要创新创效创优,以精益求精的匠心打赢持久战,要聚心聚力聚智,以为民创建的诚心打赢团队战。”陵水县委书记麦正华说。

探索“便民便商”城市治理模式 儋州对流动商贩实行“三定”管理

本报那大5月7日电 (记者梁振君 通讯员张琳)傍晚,儋州市那大城区东风路的车流、人流渐渐减少,路灯散发出黄晕的暖光。陈小花的夜市包子摊规矩地摆在铺面门口,没有逾越儋州市城市管理综合执法大队前不久划定的一根粗黄线。

“我们有些马路到晚上交通量

实行“定点定时定标”管理,这是儋州全面推进“一创五建”(创建全国文明城市,建设国家卫生城市、国家园林城市、全国双拥模范城、平安城市、创业创新城市)工作中的一个大创新。

“我们有些马路到晚上交通量

比较少,常年形成的一些经营点,要

定点、定时间、定标准,包括卫生的标准和环境的标准,不留下脏乱差的痕迹。有多少的地方可以这样做,我们要研究,要创新管理的方式模式。既要治乱,又要便民;既有取缔,又有帮助。”儋州市委书记严朝君多次在不同场合强调。

据介绍,儋州一方面依法整治

取缔非法经营,另一方面高度重视做好便民服务经营疏导区域和经营点的规划建设,既方便经营者,更方便市民。

“过去东风路夜市摊挡道,车辆乱停乱放,行人无路可行。现在这一乱象不复,而且市容市貌也整洁漂亮多了。”儋州市民曾香云说。

▶ 导读

我省启动驾考改革新举措
年底前约考名额
全部“上网”

海口拆违打人视频 拍摄者被拘?假的!

A02

美国政治极化加剧,民调显示
希拉里和特朗普
靠对方“上位”

希拉里支持者

46% 的人
因为反感特朗普
而选择她

特朗普支持者

47% 的人
不希望希拉里当总统
而选择他

A05



海南省人民政府
综合服务热线

12345,件件落实,事事着地